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Носки с цветами и решетками

Носки с цветами и решетками

Я люблю замысловатые или цветочные круглые кокетки в свитерах. Мне нравится, когда сочетаются техники вязания, особенно цветные 

и структурные стежки. И мне нравится эта конструкция носков, так как они хорошо подходят для высокого подъема членов этой семьи, а 

также придают интересный внешний вид.

Итак, эта пара представляет собой сплав их всех.

Размеры обуви:Размеры обуви 38–46, женские 7½–14 в ЕС/США, мужские 6–12½ в США.

Узор имеет 3 ширины – выбирая ту, которую будете вязать, помните

что носки должны иметь отрицательную легкость 5-10 (окружность меньше, чем

стопе), если вы хотите, чтобы носки оставались на месте при движении,

внутренняя обувь и т. д. Размеры ниже: носок не растягивается.

Ножка: 26(27,5)29 см/10,3(10,8)11,4 дюйма

Каблук/подъем: 31 (33) 35 см / 12,2 (13) 13,8 дюйма.

Нога: 20(21,5)23 сантиметра/7,9(8,5)9 дюймов.
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Пряжа:носочная пряжа погонной длиной 420 метров/100 грамм (аппликатура)

Носки на фотографиях выполнены из пряжи Opal и Regia.

Измерять:32 петли x 40 рядов/кругов = 10 x 10 см (4 x 4 дюйма) дюйма.оба лицевой гладью и цветной вышивкой.

Иглы:2,5 мм / 1½ США или размеры, необходимые для получения толщины. (Размер иглы США 1 = 2,25 мм, Размер иглы США 2 =

2,75 мм)

Тип игл: по мере увеличения количества петель в подъеме/пятке носков от 6 до 180+:

- если вы предпочитаете ДПН, проще всего на старте работать 3+1. Позже измените на 6+1 или 40 см/16 дюймов или меньше.

круговой.

- если вы предпочитаете круговые узоры, узор можно сначала провязать по 2 круговым или Magic Loop. После некоторого вязания

возможно, вы захотите перейти на короткий циркуляр. Однако вам понадобятся 2 DPN.

Другой:

- 4-6 маркеров петель.

- тупая гобеленовая игла для прививки. То же самое или острая гобеленовая игла для вплетения концов.

Краткое описание вязания узора:

Часть подъема/пятки начинается с 6 петель на кончике пятки. Затем

увеличился на 6 клиновидных форм, пока не стал достаточно длинным, чтобы можно было прикрепить его к подъему.

После этого вяжете стопу к одному концу привязки, а ножку к другому.

конец.

Все в этом узоре вяжется по кругу.

Если это ваш первый узор с пяткой в   данной конструкции, во время вязания вы наверняка подумаете, что у вас получилось

сделала что-то не так: часть стопы/супинатора будет больше напоминать вязание держателя для фильтров для кофе и готово

носок не будет выглядеть как сделанный для человеческой ноги. Но доверьтесь выкройке: когда наденете готовый носок, произойдет волшебство.

случается, и странная вещь… увидите сами на фотографиях.

Пяточно-супинаторная часть:

Кастинг и первый раунд:

ДПН : На одну спицу набрать 6 петель лицевой гладью.

Убедитесь, что конец у вас достаточно длинный, чтобы можно было зашить небольшое отверстие. И плотно закрепите стежки во время набора, чтобы

отверстие должно быть как можно меньше.
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Распределение петель по DPN во время работы в первом ряду: 1 лицевая и 1 лицевая за одну петлю, поместите маркер, 1 лицевую и 1 лицевую за одну петлю.

1 ст. лиц в ту же петлю (на спице 4 петли), повторять на 2 следующих столбиках (всего 12 петель) и далее.

работа по кругу.

Волшебная петля или 2 круговых: Наберите 6 петель, по 3 с каждой стороны иглы, любимым методом.

1 лиц и 1 столбик лиц в одну петлю, поместите маркер, 1 лиц и 1 столбик лиц в ту же петлю, поместите маркер, 1 лиц и 1 столбик лиц в ту же петлю. Ты

теперь на этой (стороне) спицы 6 петель, повторите на другой (стороне). (всего 12 петель)

ПРИМЕЧАНИЕ: Схема повторяется 6 раз за раунд. Смена иглы (стороны) и размещенных маркеров теперь разделяются.

каждое повторение схемы. Значение:

Если вы выбрали 3+1 ДПН, провяжите схему х 2 на каждой спице.

Если круговые, вяжите по схеме x3 на каждой (стороне) спицы.

Работа с таблицей пятка/подъем.

Символы диаграммы:

Вяжем в ФБ:1 лиц и 1стбл в одну петлю.

Даже как 2 следующих символа вязания для прибавок нормально

работают как m1 влево/вправо, рекомендую использовать

прибавки поднятой петли описаны ниже, так как они дают очень

особенно гладкий вид с увеличением цвета

КЛЛ пр (вязать поднятую петлю слева наклоном):левой рукой

спицу и сзади работы захватите изнаночную планку

от 3р-дгладь ниже той, которую вы только что связали

(отмечено красным на рисунке). Вяжем эту петлю

согласно цвету диаграммы

КРЛ прибавка (вязать поднятую петлю правым наклоном):правой иглой сзади

поймать изнаночную ниже следующей петли (отмечена синим на рисунке), перенести ее на левую спицу и вязать согласно

цвет диаграммы

Видео обеих поднятых петель увеличивается (правда, под другими названиями)

https://www.youtube.com/watch?v=J8DjzKCgln8&ab_channel=TheChillyDog
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Работа в затруднительном положении

техника. Во-первых

4-5 раундов

раскрась свой

швов будет немного

тесно, так что будьте осторожны

иметь свои поплавки

довольно долго.

Ловля поплавков: Я

предлагаю тебе поймать

максимум через 4

швы одного цвета,

тогда пальцев на ногах не будет

зацепился, пока ставил

носки.

Строки рабочей диаграммы для

индивидуальная обувь

размеры такие:

Размер обуви 38-40 ЕС/

США, женщины 7½-10 /

Мужчины США 6-7½: работа

строки диаграммы 1–52, затем

только 53-55 ряды МК.

Размер обуви 41-43 ЕС/

Женщины США 10-11 / США

мужские 8-9½: график работы

ряды 1-56, затем ряд

57-59 только в MC.

Размер обуви 44-46 ЕС/

США, женщины 12–14 лет/США

мужчины 10-12½: работа

строки диаграммы 1–63

Почему бы не покрасить полностью? Если вы сделаете цветную работу слишком близко к линии прививки, неподатливые элементы поплывут и начнут число.

количества швов затруднит или сделает невозможным надевание носков, поэтому последние витки подъема/пятки

часть вяжется только лицевой гладью

Дизайн и авторские права: Цита Штайнмайер, май 
2022 г. https://www.ravelry.com/designers/cita-steinmeier



Страница5из8

Носки с цветами и решетками

Подготовка к пересадке линии подъема:

В последнем ряду детали пятки/подъёма вам нужно провязать петли на другие спицы, так как некоторые петли

будут привиты вместе, а некоторые успокоятся.

Схема повторяется 6 раз по кругу, поэтому я провязала все петли ДПС, чтобы вы лучше видели

шестиугольная конструкция, в каждом ДПН находится диаграмма

ширина/сегмент.

1ул.сегмент: Вяз. 1ул.прострочите на предыдущую иглу.

Поскольку этот сегмент необходимо сшить швами

из 4йсегмент, мне проще всего связать остальную часть

ширина схемы = 29(31)33 петли на ДПН.

2ndи 3р-дсегмент: все петли здесь + 1ул.стежок

сегмент 4, где вы позже начнете вязать ногу,

это означает, что после вязания 61(65)69 петель они

настроены на отдых.

На свой маленький круговой я их вяжу сама, но подойдет любой более длинный круговой или проволока из сменных, но проще всего.

для дальнейшей работы, если стволы игл короткие.

Если у вас нет таких спиц, вы можете провязать петли, а затем перенести их на кусок бросовой пряжи.

4йсегмент: как 1ул,помни это 1ул.петля схемы переходит на предыдущую спицу, поэтому провяжите 29(31)33 п.

в ДПН

5йи 6йсегмент: как к 2ndи 3р-дотрезок, но из этих 61(65)69 петель вяжете стопу - которая доходит

следующий после прививки.

Сама предпочитая ДПН, вяжу эти 2 отрезка, распределяя их по 3 ДПН, которые буду использовать для работы.

стопу, но используйте любые иглы/раствор, которые у вас есть и которые вы предпочитаете.

Оборвите нить, оставив 90 см для прививки (стежки Китченера).
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Сложите пятку/подъемник, чтобы можно было сшить их вместе.

петли из сегмента 1+4

Фото справа: прививка почти завершена, и да: их много.

острий на вашем пути (вот почему я застрял

те, что из проспекта сегмента 2+3 внутри работают).

Но это решаемо, если проявить немного терпения.

Прививка чулочка:

Сначала прошейте петлю через первую провязанную петлю на

игла от себя, затем через первый стежок

иглу, ближайшую к вам. Затем поочередно прививайте, как показано ниже.

На игле от себя: перейдите в направление первого стежка к себе, снимите стежок, перейдите в направление следующего стежка-

от вас

На ближайшей к вам игле: перейдите в направление первого стежка - от себя, пропустите стежок, перейдите в следующее направление стежка -

к-тебе.

Ступня:

Провяжите 3 петли в промежутке от начала прививки (вы

в круге 64(68)72 петли, но узор

берет по окружности).

К15, разместить маркер для подошвы К30(34)38, разместить маркер. Новый

начало раунда.

Теперь начните вязать узор петли на следующей странице от этого маркера до следующего, а затем провяжите подошвенные петли.

Кончик: Работать по схеме проще всего, если у вас есть все 34 петли на одной ДПН/стороне круговой и подошвенные петли.

по 2 ДПН/другая (сторона) циркулярная.

ПРИМЕЧАНИЕ: Если вы раньше не работали с этой конструкцией носков, часть стопы окажется на удивление короткой: всего 21 виток в

носки на фотографии (наименьший размер выкройки, размер обуви 39 EU/женский 8½ или мужской 7 US) и 5   см/дюйма.

палец на ноге)

Поэтому я рекомендую вам сейчас прочитать описание/размеры пальца на стр. 7 и решить, какой палец (или

свой) вы хотите вязать, иначе велика вероятность того, что некоторые круги придется убрать.

Также обратите внимание: измеряя длину носка, делайте это от задней части пятки и

через середину носка, как на фотографии (так как пятка закруглена и обе

задняя часть пятки и стопы слегка наклонены)
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Распределите петли на одну сторону части подъема/пятки на выбранные вами спицы и вяжите до тех пор, пока не придет время

работать пальцем ноги

Поскольку большая часть стопы уже связана в области пятки и подъема, стопе требуется на удивление несколько кругов, прежде чем

уменьшив носок — в моих носках всего 12 (самый маленький размер обуви), поэтому начните измерять как можно раньше.

Перекрещивающиеся стежки представляют собой слегка рельефные подвижные стежки, известные как искусственные косы 1/1. Ты

возможно, я знаю другой способ их вязания, но толщина и растяжка могут отличаться, поэтому используйте мой

Крест-право : Пройдите 2 петли, как будто провязывая их вместе, но не снимайте их со своей петли.

еще левая игла. Пройдите перед ближайшей к вам петлей и провяжите заднюю. Соскальзывать

обе на правую иглу.

Поперечное левое: поверните следующие 2 петли, как если бы вам нужно было сделать накид. Пройдите за первую петлю и провяжите

изнаночной во вторую петлю, пройдите в обе петли изнаночной и провяжите их вместе лицевыми, снимите

правая игла.

Повтор х5: 6 петель зеленого цвета повторяются 5 раз, раскраска для вашего удобства.

Краевая ул. : петли за пределами раппорта рисунка из 6 петель.

Палец на ноге:

2 варианта мыска в виде зонтика, используйте тот, который лучше всего соответствует форме носков.

Слева: для пальцев ног, которые (почти) одинаковой длины и имеют квадратную форму.

до передней части стопы. Размер этого пальца составляет 4 см/1,57 дюйма.

Справа: для наклонной линии носка. Размер этого пальца ноги составляет 5,5 см/2,16 дюйма, и на нем указаны номера.

это в ( ) ниже

Сначала вяжем 2 ряда.

1-й ряд убавок *2 вместе лиц, 3 лиц*, повторять от * до *, любые петли в конце ряда, не вписывающиеся в эти 4-

повторять петли, просто вязать
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Вязать 4 (6) круг.

2-й ряд убавок: *2 вместе лиц, 2 лиц*, повторять от * до * Любые петли в конце ряда, не вписывающиеся в эти 3-

повторять петли, просто вязать

Вяжем 3 (5) круг.

3-й круг убавок: *2 вместе лиц, 1 лиц*, повторять от * до *. Любые стежки в конце ряда, которые не вписываются в этот круг.

2 петли раппорта, просто провязать лицевыми.

Вязать 2 (3) круг.

Продолжайте *2 вместе лиц*, пока у вас не останется 7-8 петель, оборвать нить и протянуть петли.

Нога:

На обеих сторонах штанины всех размеров одинаковый решетчатый узор из 34 петель.

Разница в размерах заключается в ширине и внешнем виде ребер, проходящих как по центру спинки, так и по центру передней части каждой модели.

нога. Узоры:

Наименьший размер (фото слева): 2 изн, 1стбл, 2 изн (5 петель).

Средний размер: 2 изн, [1сбн, 1 изн]х2, 1 изн (7 петель)

Самый большой размер: 2 изн, [1сбн, 1 изн]х3, 1 изн (9 петель)

Установка лапки для рисунка строчки:

У вас готово 61(65)69 петель для отдыха на ноге.

Вы начнете с середины переда (там, где закончилась прививка).

Сначала перенесите последние 0(1)2 оставшихся петель на другую иглу. Здесь будет выполняться вторая половина раппорта узора.

будет позже, так что будет практичнее начать здесь новую иглу/сторону циркулярки или хотя бы поставить маркер.

0(Л1)2Л2 и провяжите 5 петель в промежутке над прививкой, 0(Л1)2Л2 и поместите маркер.

K28(29)30 и поместите маркер. Новое начало раунда.

Первые 5 (7) 9 петель провяжите узором резинки, указанным выше, в соответствии с размером, затем следующие 28 (29) 30 петель.

равномерно прибавьте 6(5)4 п., чтобы у вас осталось 34 п. для решетчатого узора сбоку. Повторите на другом

сторона работы. Общее количество петель: 78(82)86 петель.

Вяжите [резинку и решетку] 2 раза в ряд до желаемой длины штанины.

Закатная кромка: провяжите 6 рядов лицевой, затем свяжите любимым эластичным способом — или используйте мою адаптированную версию схемы Jený.

Удивительно эластичное закрытие: спицы того же размера и натяжение стежков *связать 3 петли, переместить стежок.

с правой спицы налево*, повторять от * до * по всему кругу.

Сплетите концы и носите или дарите с гордостью.
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